Laskuharjoitukset: Populaatiokoon estimointi
1. Taimenenpoikasia sähkökalastettiin lokakuussa 400 m3 suljetulla koskialueella ja saatiin seuraava saalis

C1=76

C2=45

Jokainen saaliskala (121) merkittiin yksilöllisellä panjet-tatuointimerkillä ja kalat vapautettiin takaisin tutkimusalueelle.

Neljän päivän kuluttua sähkökalastus toistettiin. Nyt saalis oli
C1=55

C2=35 
Kokonaissaalis toisella kerralla oli siis 90 kpl, josta panjet-merkittyjä oli 61. 

a) Laske näistä tilastoista kolme populaatiokokoestimaattia ja niiden luotettavuusvälit.

b) Miksi populaatioestimaatit eivät ole yhtä suuria?
c) ”Vanhoina hyvinä aikoina” alueen keskimääräinen taimenpopulaation koko oli ollut 220 yksilöä. Mitä vastaan niille, jotka sanovat, että taimenkanta on nykyään selvästi heikompi kuin silloin.
Excersise

1. Juvenile brown trout were electro fished in October on a closed 400 m3 area of a river. The catches were

C1=76

C2=45

Every fish (121) were marked with a Panjet mark and the fish were liberated into the sampling area.

After four days, the fishing was repeated. Now the catches were

C1=55

C2=35 

The total catch was 90 individuals, 61 of them marked.

a) estimate the population size (three estimates: 2 removal method, 1 mark recapture) and their confidence limits

b) why are the estimates not equal?

c) Years ago, the population size used to be 220 individuals. What you do respond if somebody claims that the brown trout population is now significantly smaller.
